



Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 27/2022

Hag, 14/07/2022

Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

Shodno nalogu panela Apelacionog suda od 1. jula, g. Gucati i g. Haradinaj ponovo su podneli svoju najavu žalbe na prvostepenu presudu.

U predmetu protiv g. Tačija i saoptuženih, panel Apelacionog suda odbio je 12. jula 2022. žalbu g. Tačija na odluku sudije za prethodni postupak kojom je taj sudija odobrio zahtev tužilaštva da izmeni i dopuni spisak dokaza koje će koristiti tokom suđenja.

Kao jedan od argumenata, g. Tači je u žalbi naveo da sudija za prethodni postupak nije pridao odgovarajući značaj činjenici da se dodavanje novih dokaza na spisak tužilaštva u podmakloj fazi suđenja negativno odražava na mogućnost odbrane da se za suđenje pripremi u razumnom roku. Kako tvrdi g. Tači, sudija za prethodni postupak nije uzeo u obzir to da se materijal koji je tužilaštvo sada dodalo odnosi na svedoke čije je izjave i prateće dokaze već obelodanilo, zbog čega će odbrana morati iznova da prouči materijal vezan za te svedoke.

Panel Apelacionog suda je bio mišljenja da je sudija za prethodni postupak adekvatno razmotrio argumente g. Tačija i zaključio da se novi materijal tiče svedoka koji su odbrani već poznati. S obzirom na to, izmena spiska dokaza neće nužno uticati na pripreme za suđenje niti ih produžiti, između ostalog, zbog toga što je odbrana tek započela istrage.

Panel je napomenuo da je, shodno nalogu sudije za prethodni postupak, dodatni materijal već obelodanjen odbrani 31. januara 2022. i da je sudija za prethodni postupak upozorio tužilaštvo da će, pošto je taj rok istekao, svi eventualni novi zahtevi za izmenu i dopunu spiska dokaznih predloga biti strože razmatrani.

1





Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 27/2022

Hag, 14/07/2022

U istom predmetu, sudija za prethodni postupak juče je održao statusnu konferenciju, na kojoj je bilo reči o postupku obelodanjivanja i drugim pitanjima vezanim za organizaciju daljeg toka postupka. Na kraju zasedanja, sudija za prethodni postupak je, između ostalog, naložio tužilaštvu da do 2. septembra 2022. podnese spisak svedoka u kojem će navesti nove podatke o načinu ispitivanja i vreme predviđeno za svakog svedoka kojeg namerava da pozove.

Sudija za prethodni postupak je takođe predložio 8. septembar 2022. kao datum sledeće statusne konferencije u ovom predmetu.

**Pitanja novinara,
nije bilo pitanja**

